
Adresát:

Naše č. j.: TSK/Zde/102/2025

Dne: 27.11.2025

0d pověd' na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážená paní

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve

znění pozdějších předpisů (dále jen „Informační zákon“), doručené na emailovou adresu TSK dne

16.11.2025, zasíláme informace obdržené od investičního úseku Technické správy komunikací hl. m.

Prahy, a.s. (dále jen „TSK“).

K požadavku:

„dovoluji si požádat o informace související s výstavbou BUS pruhu v ulici Horoměřické. A to konkrétně:

-1) .jaký je současný stav přípravy/realizace stavby?

-2) Žádám o poskytnutí stávajícího harmonogramu pro realizaci této stavby.

-3) Je jíž dokončena dokumentace pro výběrové řízení pro zhotovitele stavby? Kdy bude případně

dokončena a kdy bude zahájeno výběrové řízení?

-4) Je zajištěno financování ze strany HMP?

-5) Je v rámci organizace TSK určeně nějaká odpovědná osoba pro tento projekt? Prosím o uvedení.“

Sdělujeme:

Ad 1) V březnu 2025 byl odevzdán koncept DPSDI (dokumentace povolení stavby dopravní infrastruktury)

a bylo zahájeno projednávání projektové dokumentace.

Předpoklad vydání stavebního povolení je do konce roku 2026.

Předpoklad zahájení stavebních prací je v roce 2027.

Ad 2) Referenční harmonogram realizace stavby bude zpracován v rámci PD DVZ a podrobný

harmonogram bude vypracován v rámci realizačního projektu po výběru zhotovitele stavby.

Ad 3) V průběhu roku 2026 bude probíhat příprava dokumentace pro výběr zhotovitele (DVZ) a příprava

zadání veřejné zakázky na výběr zhotovitele.
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Ad 4) Je schválený rozpočet na projektové práce. Požadavek rozpočtu na stavební práce je dosud v

řešení.

Ad 5) Odpovědnou osobou TSK je technik oddělení přípravy staveb.

S pozdravem

vedoucí oddělení právního a corporate governance

Kopie: TSK oddělení přípravy staveb

Upozornění:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK.“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře

dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednajíol' za TSK jsou povinni se při svém jednani řídit zásadami Etického kodexu

společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „Etický kodex“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob

jednajících za TSK je povinna oznámit jakekoli podezřelé a protiprávní jednání, které je v rozporu s Etickým kodexem. Pokud osoba jednající za

TSK jedná v rozporu s Etickým kodexem, není takové jednání považováno za jednani' v rámci nebo zájmu TSK.
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